[Mpunoxenue Ned
K 0roBopy Ne

ITepeuyeHb padoT (yCJIyr) Mo cofep:kaHNI0 001ero HMYIeCTBA MHOTOKBAPTUPHOIO JoMa Ne 2 no ya.
Komcomoubckas,

¢ 01 aBrycra 2019 roga

CronmocTh
Kos-Bo en.  pabor,
H3mepureiib \
H3M.  pyo./mM2 B
MecsI
TexHuueckoe 00CJay:KUBAHNE H TEKYIHH PEMOHT KH/IHIHOIO (oHAa
1 PaGoThl 10 CAHUTAPHOMY COAEPKAHUIO OMeLeHHii 0011ero Mo1L30BAHMS 5.00
[ToxmeTaHue ¢ mpeBapUTEIbHBIM YBIaXKHEHHEM JIECTHUYHBIX Momanok # | 100 M2 mect obero
1.1 . . 2.978 3.65
Mapiel HikHuX 3-X staxei (1 pa3 B gens 302 pa3/B roxn) M0JIb30BAHUS
[MoxmeTaHue ¢ mpeBapUTEIbHBIM YBIaXKHEHHEM JIECTHUYHBIX Miomanok 1 | 100 M2 mect obero
1.2 . 1.907 0.89
Mapuieid Beiure 3-ro staka (1pa3 B aeHs, 151 pasza/B ron) MOJIB30BAHUS
MBIThE JTECTHUYHBIX IUTOLIAI0K U MapILEH ¢ IEPHOANIECKON CMEHON BOJIbI
N 100 M2 mect obero
1.3 mmwkHEX 3-x otaxeii (1 pa3 B Mecsiw, 9 pas/s rox, Kpome nexadpsi, sHBaps, 2.978 0.28
0JIL30BAHUS
theBpais)
MBIThE TECTHUYHBIX IUTOLIAI0K U MapILIEH ¢ IEPHOANIECKON CMEHON BOJIbI
100 M2 mect obero
1.4 Beime 3-ro staxa (1 pa3 B Mecsit, 9 pas/B Toz, Kpome nexadpsi, sHBaps, 1.907 0.15
OJIL30BAHUS
teBpais)
L5 MBEIThbe ¥ IPOTHPKA JIETKOJOCTYIHBIX CTEKOJ B OKHAX B IIOMELICHUSIX 100 M2 oxon 0312 0.01
o6ero monp3oBanust (1 pas/B rom)
BuaskHast IpOTHPKa IBEPHBIX MOJIOTEH, ABEPHBIX KOPOOOK, JOBOIUHKOB,
1.6 'mkadoB IS SIEKTPOCUESTYMKOB CIA0O0TOYHBIX YCTPOUCTB B MOMEIICHHAX 100 M2 0.912 0.01
00111eTo MOIh30BaHuUs (MIEPUOANYHOCTE | pa3/B rom)
BuaskHast IpOTHpPKA MUK € TOXOKOHHUKOB, TIEPIJI JICCTHHULL, HOYTOBBIX
1.7 | sIUMKOB, ABEPHBIX PY4YEK B MOMEIIEHUSIX 00wero monb3oBanus (1 pas B 100 M2 0.067 0.01
MecsIl, 9 pas/B roj, KpoMe jaexabpsi, suBapsi, heBpais)
2 Y0opka 3eMeJIbHOT0 y4acTKa, BXOASAIIEro B COCTaB 001ero HMyIiecTBa MHOTOKBAPTHPHOIO J0Ma 6.94
CaBmxka ¥ HOAMETaHUE CHEra IIPU OTCYTCTBUH CHEToNaja Ha IPUIOMOBOM 10 000 xB.M.
2.1 0.046 0.22
Teppuropui (42 pasa/B ron) TEpPUTOPUU
29 CaBmxka 1 HOAMETaHUE CHETa IIPU CHEromaje Ha PUAOMOBOH TePPUTOPUH 10 000 xB.M. 0.046 0.94
(40 pas/B rox) TEePPUTOPUH
10 000 xB.M.
2.3 Ouwncrka TeppuTOpHU OT Haneau (6 pas/B ro) KM 0.022 0.46
TEPPUTOPUH
24 Ounctka KpblllieK JIFOKOB KOJIOALIEB U TIOXKAPHBIX THIPAHTOB OT CHETa U | mox 6.000 0.02
JIbJIa TOJIIMHOM CJ10st cBhILIE 5 cM. (3 pa3a B rox)
CaBmxka 1 HOAMETaHUE CHEra IIPU CHEeromnaje Ha KOHTeHHepHOH IIomanku 10 000 xB.M.
2.5 0.001 0.02
(1 pa3 B menb, 40 paz/B ron), ¢ 01.11 o 31.03 TeppPUTOPUU
Y6opka ra3oHOB 1 MPUAOMOBOH TEPPUTOPUH OT Mycopa (4 pa3za B mecsiw, 24 100 000 kB.M.
2.6 0.024 3.35
pasa/ rox), ¢ 01.05 mo 31.10 TEePPUTOPUH
27 Y6opxa Mycopa Ha KOHTEHHEPHBIX ILTOMIaAKax (2 pa3a B eHs, 604 pas/B 1a 100 KB.M. 0.120 0.89
rox)
2.8 Tonus razonos (1 pas B Henemo, 8 pas/e ron), ¢ 15.06 o 15.08 ua 100 000 KB.M. 0.005 0.01
OuucTka ypH OT Mycopa ¢ IIepHOANnYecKoi mpoMbIBkoii (1 pa3 B nes, 180
2. 1 . .4
O pass rom), ¢ 01.05 10 31.10 Ha 100 ypu 0.060 0.43
210 [Noameranue B 1eTHUII HepHO IPUIOMOBOI TeppUTOpHH (depe3 aeHs, 90 1 000 xB.M. 0.458 027
pa3/Bron ), ¢ 01.05 mo 31.10 TEePPUTOPUH
2.11  Crpwxka ra3oHOB (IBa pasa) Ha 100 kB.M. 23.600 0.33
3 IoaroroBKa MHOrOKBAPTHPHOIO I0Ma K Ce30HHOI IKCILTyaTaAlluH 8.35
1000 M2 oOeit
3.1 OcMOTp 3alONHEHUH JBEPHBIX U OKOHHBIX IIPOEMOB TIIOILAAHN SKUJIBIX 7.4048 0.33
MIOMEIeHUH
1000 xB.M. 0Owmeit
3.2 OcMOTp TeppUTOPHH BOKPYT 37aHKs U (HyHIaMeHTa Tomani 7.4048 0.03
1 o =
3.3 OcMOTp KHPIUYHBIX U XKeJIe300eTOHHBIX CTeH, (acaqoB 000 k.. obmeit 7.4048 0.30
IUIOIA/IH
3.4 | OcMoOTp Xkene300eTOHHBIX NePEeKPHITHI 1000 kB.M. OIOB 7.4048 0.15
3.5 | OcMoTp kene300eTOHHBIX MOKPBITUIL 1000 kB.M. OIOB 2.0614 0.03
3.6 OcMOTp BCEX DJIEMEHTOB PYJIOHHOM KPOBIIH, BOJOCTOKOB 1000 kB.M. KpOBIH 2.06 0.05
1 - -
3.7  |OcMOTp BHYTpEeHHE! OTAENKU CTEH 000 k.. 0bmeit 7.4048 0.44
IUIOIA/IH
3.8 | OcMOTp BOIOIPOBO/IA, KAHAIIM3ALMH H TOPSYEro BOAOCHA0KEHHS 100 kBapTup 1.14 0.69




. CTonMoOCThH

Kou-Bo en. ador
Pagora N3mepurenn P ’
M.  pyo./mM2 B
MecsI
3.9  IIpoMbIBKa KaHAIM3ALHMOHHbIX BHITYCKOB BBIITYCK 6.00 0.30
1 2
3.10 |IIpoBepka MCIPABHOCTU KaHAIU3ALUOHHBIX BBITSIKEK 000 m Hnoufalm 7.4048 0.20
MOMEIICHHUH
1 2
3.11 |OcMmoOTp u IpOBEpKa HATUYMS TSATH B BEHTWIAIIMOHHBIX KaHaIax 000 m Hnoufalm 7.4048 0.20
MOMEIICHHUH
OcMOTp yCTpOICTBA CHCTEMBI LIEHTPATBHOTO OTOIUICHUS MOJBANbHBIX 1000 M2
3.12 P yerp HeHTp A 0CMaTPUBAEMBIX 2.04 0.08
MOMEILCHUSX .
MOMEIICHHUH
3.13  BbIpe3ka cyXux BETBEH U MOPOCIIH 100 mepeBbeB 0.40 0.19
3.14  PerynupoBKa U HallaJka CHCTEM OTOILICHHUS 1 3nanue 1.00 0.02
3.15 | HUcneimanue mpybonpoeo0os cucmemsl YeHMPAIbHOZO OMONLEHUs
3.15.1 IlepBoe pabouee UCTIBITAHUE OTAEIBHBIX YACTENH CHCTEMBI 100 M Tpy6GompoBozaa 41.72 0.75
3.15.2 |Pabouast mpoBEpKa CHCTEMBI B LIEJIOM 100 M TpyGompoBoa 41.72 0.66
3.15.3 |OkouyaTenbHas IPOBEPKa MPH CAaYe CHCTEMbI 100 M TpyGompoBoa 41.72 0.32
3.16 IlpoMbIBKa TPYOOIPOBOIOB HHKEHEPHBIX ceTel (BOLOIPOBOJ, OTOIICHHUE)
3.16.1 IIpoMbIBKa TPYOOIPOBOAOB CHCTEMBI LIEHTPAIBHOTO OTOILICHUS 10 M TpyGonpoBozaa 417.20 1.74
3.16.2 | IIpombIBKa yuacTKa BOJOIPOBOIA 100 xy6.M. 3qaHus 32991 1.41
3.17 | JIukBHpauus BO3AYIIHBIX POOOK B CTOSIKE CHCTEMbI OTOILICHHUS 100 crosikoB 1.84 0.46
PaGoThl HanpaB/IeHHbIe HA NO/UlePXKaHHe (BOCCTAHOBJICHHUE) 1000 M2 o6meit
4 HOPMATHBHOIO HJIM PA00TOCIIOCOOHOI0 TeXHNYECKOI0 COCTOSTHHS IIOILAHN SKUJIBIX 7.4048 0.79
0011ero HMyIIecTBa MIOMEIeHUH
1000 M2 o6meit
5 ABapuiinoe o0c.1y:kUBaHHe (KPYIJI0CyTOYHO) IUIOLIAIH KHMJIBIX 7.4048 0.43
MOMENIeHUH
1000 M2 o6meit
6 Jeparuzanus ( 1 pa3 B 3 mecsina) u aesuncexnus ( 1 pa3 B ron/2 pas no S — 7 4048 0.24
Mepe He00X0IMMOCTH) .
MOMEIICHHUN
1000 M2 o6mmeit
6.1 Jeparuzanus ( 1 pa3 B 3 mecsna) IIOILAAHN SKUIIBIX 4.1046 0.20
MOMENIeHUH
1000 M2 o6meit
6.2 | Jlesuncexuus ( 1 pa3 B ron/2 pa3 no Heo0X0JUMOCTH) IIIOILAAHN SKUJIBIX 4.1046 0.04
MOMELIeHUH
TexHuueckoe 00CJay:KUBAHHE BHYTPEeHHeH CHCTeMBbI 1000 M2 o6meit
7 3/1eKTPOCHADKEHHUS U DJIEKTPOTEXHHYECKHX YCTpoiicTB, B T.4. Coop u IIOILAHN SKUIIBIX 7.4048 2.31
nepenaya 0TpadoTAHHBIX PTYTHCOAEPKAIUX JIAMIL U JIP. (IIOCTOSIHHO) MOMEIICHUI
1000 M2 o6meit
8 Jucneryepckoe o0CaIy:kUBaHHE (KPYIJI0CYTOYHO) IUIOLIAIH KHUJIBIX 7.4048 0.69
MOMENIeHUH
9 O0ciy:kuBaHue Ko/L1eKTUBHBIX npudopos yuera TC, XBC u I'BC 1 3manue 1.0000 1.19
1000 M2 o6meit
10 Yeayru u padoThbl 0 yNPaBJIEHUIO IUIOLIAIH KHUIIBIX 7.4048 10.08
MOMEIIeHUH
1000 M2 o6meit
11 Texymuii peMOHT TUTOIAIH JKHITBIX 7.4048 4.26
MOMENIeHUH
40.28

Hcnons3yemas murepatypa: CTOMMOCTH (pacIeHky) paboT U YCIIyT IO COAEPKAHUIO X PEMOHTY 00IIIero
HMMYIIECTBAa B MHOTOKBAapTHPHOM foMe. Mocksa 2012r.1{eHTp MyHHUIIMIIATEHOM SKOHOMUKH U TIPaBa.
[Tporpammusrit mpoxykt: Ham ropox: Myrumnumnansaoe xo3stiicto ITK «Bam qom» Bepens 2.0 (www.cnis.ru)
O06s13aTeTbHBIE MEPOTIPHATHS 110 YHEProcOSPEKEHHUIO B OTHOICHNH 00IIEro MMyIIecTBa



